Résolution de probléme

Je ramasse 10 pommes et maman en ramasse 8.

Combien aurons-nous de pommes ¢

Résolution de probléme

Papa ramasse 10 pommes, maman en ramasse

8, et moi, 5. Combien aurons-nous de pommes ¢

Résolution de probléme

J'ai 9 pommes dans mon panier. J'en ramasse
encore 12. Combien y aura-t-il de pommes dans

mon panier ¢

Résolution de probléme

J'ai mis 20 pommes dans mon panier. Mon frere

en met 12. Combien aurons-nous de pommes ¢
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Résolution de probléme

J'ai mis 20 pommes dans mon panier. Mon frere
en met 12. En marchant, chacun en mange une.
Combien y aura-t-il de pommes dans nofre

panier ¢

Résolution de probléme

Cing enfants vont au verger. Le premier ramasse
5 pommes, le deuxieme 6, le troisieme 4, le
quatrieme 5, et le dernier 9. Combien auront-ils

de pommes ¢
Résolution de probléme
Six enfants vont au verger et ramassent 25

pommes. Chacun mange une pomme pour le

goUter. Combien auront-ils de pommes 2

Résolution de probléme

Cing enfants vont au verger et ramassent 30
pommes. Chacun mange une pomme pour le

gouter. Combien auront-ils de pommes ¢



Résolution de probléme

Dans le panier de lessive il y a 8 chaussettes.
Combien y a-t-il de personnes qui ont mis une

paire a laver 2

Résolution de probléme

Dans le panier de lessive il y a 10 chaussettes.
Combien y a-t-il de personnes qui ont mis une

paire a laver 2

Résolution de probléme

Dans le panier de lessive il y a 16 chaussettes.
Combien y a-t-il de personnes qui ont mis une

paire a laver 2

Résolution de probléme

Dans le panier de lessive il y a 20 chaussettes.
Combien y a-t-il de personnes qui ont mis une

paire a laver ¢
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Résolution de probléme
Théo a préparé 10 cookies. Il en mange un. Combien
reste-t-il de biscuits 2

Résolution de probléme

Léna a préparé 15 cookies. Elle en mange un, sa sceur

aussi. Combien reste-t-il de biscuits ¢

Résolution de probléme
Nino a préepareé 20 sablés. Il en mange un, sa soceur et sa
maman aussi. Combien reste-1-il de biscuits 2
Résolution de probléme

Enzo a acheté 10 glaces. Il ainvité 9 copains. Restera-1-il

des glaces a la fin du goUter 2



